
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 13 dias do mês de agosto de 2018, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 8(oito) vereadores, estando ausente o vereador Marlon José 

Resende, que justificou sua ausência. Havendo quórum regimental e após 

uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a 

leitura da ata da reunião ordinária do dia 25 de junho, sendo aprovada 

por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura 

dos pareceres das comissões e do Projeto de Lei nº 12/2018 – “Dispõe 

sobre a cobrança de créditos da dívida ativa Municipal por meio de 

procedimentos administrativos e ação de execução fiscal e dá outras 

providências”. Estando em discussão Dr. Juarez explica que o referido 

projeto tem como objetivo regulamentar junto ao Executivo a possibilidade 

de cobrança de créditos da dívida ativa por meio de procedimentos 

administrativos, conforme consta no projeto. Foram apresentadas algumas 

dúvidas, sendo estas esclarecidas, passando-se assim para votação do 

projeto sendo aprovado por todos. Seguindo a ordem e não havendo mais 

projetos passou-se então aos assuntos da comunidade e considerações finas, 

os senhores vereadores parabenizaram e desejaram boas-vindas ao novo 

secretário da saúde, Antônio Batista, que se faz presente e com a palavra 

agradece a todos se colocando à disposição. O presidente relata que em 

conversa com o prefeito, o mesmo comentou que breve apresentará o projeto 

de reajuste dos servidores municipais. O vereador Altair comenta que  
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soube que o Município tem passado algumas dificuldades, as quais são 

confirmadas pelo Dr. Juarez, que como é de conhecimento, alguns repasses 

ainda não foram depositados. Foram feitos alguns comentários e finalizando 

os assuntos o presidente declara encerrada sessão. Nada mais a constar, 

eu secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprova será 

assinada por quem é de direito. ________________________________________ 

______________________________________________________________________. 

 

 

 


